



MERLETT TECNOPLASTIC SPA

Via XXV Aprile, 16 - 21020 Daverio (VA)
Tel. +39 0332 942111 / +39 0332 947373
Fax +39 0332 949696
Capitale Sociale € 3.000.000
REA N. 100622 VA - N. Mecc. VA 000987
Reg. Impr. di Varese, P.I./C.F./VAT: IT 00212770127
www.merlett.com - industrial-hose.IT@continental.com

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ

Par la présente, on déclare que les tuyaux

913038 00 ARMORVINPRESS PU

sont constitués en PVC plastifié transparent avec un substrat en PU; renforcé par une spirale en acier incorporée

Les tuyaux sont des dispositifs pour le passage de fluides et pourtant ne doivent pas être utilisés pour la conservation alimentaire. Éviter le contact des aliments avec les extrémités et la surface externe du tuyau. La stérilisation des tuyaux, à la charge de l'utilisateur, doit avoir lieu avant leur utilisation.

SONT CONFORMES à la législation américaine suivante:

Food and Drug Administration (FDA) Code of Federal Regulation Title 21 part. § 177.2600 (produits soumis à des contacts répétés en caoutchouc) paragraphe "e" (alimentaires aqueuse), "f" (alimentaires gras)

Les articles susmentionnés ont été exclusivement fabriqués avec des substances (monomères, pigments et adjuvants) indiquées dans les listes positives de ladite législation.

Les simulateurs et les conditions d'essai (ou demande) sont choisis conformément au FDA code of Federal Regulation Title 21 part. § 177.2600 par "e" (alimentaires aqueuse), "f" (alimentaires gras)

Selon des données expérimentales et/ou des calculs théoriques, ces substances sont conformes aux dispositions FDA - code of Federal Regulation Title 21 part. § 177.2600 (produits soumis à des contacts répétés en caoutchouc) paragraphe "e" (alimentaires aqueuse) et "f" (alimentaires gras)

La déclaration se réfère seulement à l'aptitude au contact avec des substances alimentaires avec les limites susmentionnées.

Cette déclaration sera actualisée si des changements dans la formulation devaient intervenir et/ou si les références législatives devaient être modifiées ou mises à jour de sorte qu'une nouvelle vérification à des fins de conformité serait nécessaire.

Daverio, 25.10.2021

Amministratore Delegato / CEO

Alessandro CERUTTI



MERLETT TECNOPLASTIC SPA

Via XXV Aprile, 16 - 21020 Daverio (VA)
Tel. +39 0332 942111 / +39 0332 947373
Fax +39 0332 949696
Capitale Sociale € 3.000.000
REA N. 100622 VA - N. Mecc. VA 000987
Reg. Impr. di Varese, P.I./C.F./VAT: IT 00212770127
www.merlett.com - industrial-hose.IT@continental.com

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Con la presente si dichiara che i tubi:

913038 00 ARMORVINPRESS PU

sono costituiti da PVC trasparente con strato interno in PU, rinforzato con spirale in acciaio incorporata

I tubi sono dispositivi idonei al passaggio di fluidi o solidi e pertanto non devono essere utilizzati per la conservazione di prodotti alimentari. Evitare il contatto degli alimenti con le testate e la superficie esterna del tubo. La sterilizzazione dei tubi deve essere eseguita prima dell'uso a carico dell'utilizzatore.

È CONFORME

alla seguente legislazione statunitense:

Food and Drug Administration (FDA) Code of Federal Regulation Title 21 (Food and Drugs) part. § 177.2600 (articoli di gomma soggetti a contatto ripetuto) par "e" ed "f" (alimenti acquosi, alimenti grassi)

Gli articoli sopra citati sono stati fabbricati esclusivamente con sostanze (monomeri, pigmenti ed additivi) indicate nelle liste positive della suddetta legislazione .

I simulanti e le condizioni di prova (ove richiesti) sono scelti in base al FDA CFR 21 § 177.2600 par "e" ed "f" (alimenti acquosi, alimenti grassi)

Secondo dati sperimentali e/o calcoli teorici tali sostanze sono conformi a quanto disposto FDA CFR 21 § 177.2600 par "e" ed "f" (alimenti acquosi, alimenti grassi)

Quanto dichiarato si riferisce solo all'idoneità al contatto con sostanze alimentari con le limitazioni sopra indicate

Questa dichiarazione verrà aggiornata in caso di cambiamenti formulativi e/o se i riferimenti legislativi saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

Daverio, 25.10.2021

Amministratore Delegato / CEO

Alessandro CERUTTI